



SEREĎMARATÓN 2011

Cestná cyklistika OPEN.
6.ročník.

Termín	12. 06. 2011. – nedeľa		
Miesto Štart	DK Sereď, Školská 1. 10. 00 hod.		
Organizátor	ŠK Cyklo-Tour Sereď		
Spoluorganizátor	Mesto Sereď, v zast. primátorom, Ing. Martin Tomčányi a Cyklo centrum Trnava		
Riaditeľ pretekov	Dušan Holbík		
Tajomník	Ing. Jaroslav Vodička		
Zdravotná služba	Poliklinika Sereď		
Časomiera	Jaroslav Štancel, Videocom s.r.o.		
Dĺžka trate	123 km,	celkové prevýšenie 990 m.	
Trat'	DK Sereď- Šintava- Šoporňa- Pata- Báb- Rišňovce- Alekšince- Pastuchov- Koplastovce- Piešťany- Banka- sedlo Havran- Radošina- Ardanovce- Šalgovce- Svrstice- Sokolovce- Jalšové- Hlohovec- Bojničky- Dvorníky- Šintava- DK Sereď.		
Štartové čísla	1 -200 , št.číslo 1 prideli usporiadateľ spravidla víťazovi z predošlého ročníka.		
Kategórie	A: 17 – 34 r., B: 35 – 49r., C: 50 – 59 r., D: 60 a viac, E: ženy od 17r. (94- 77) (76- 62) (61 – 52) (r.1951 a menej) , (r.1994 a menej)		
Prihlášky a info.	www.seredskysport.info		
Kancelária	DK Sereď, prihlasovanie najneskôr 40 min. pred štartom.		
Štartovné	10 Eur prihlásení do 01.júna 2011 13 Eur v deň štartu. (Potvrdenie o zaplatení) č.úctu. : Slovenská sporiteľňa, 0201755426/0900 Variab.symbol - dátum narodenia DDMMRR, Správa pre príjmateľa -Meno a priezvisko		
Ceny	Vecné pre prvých 3 v každej kategórii. Finančná odmena pre absolútneho víťaza 150 Eur a vecná prémia.		
HP a RP	Sedlo Havran (70 km) obec Dvorníky (110 km) .		
Dôležité	Ostrý letný štart za obcou Pata (10 km) . Bufet na trati, v cieľi teplá strava, nápoje Kompava, minerálka. Vyhlasenie výsledkov a tombola cca 14.50 hod.		
Kontakt	0903 532893, cyklosered@centrum.sk		

Preteky budú prebiehať za plnej dopravnej premávky! Pretekári sú povinní riadiť sa pokynmi usporiadateľov, rozhodcov a polície! Značenie trate žltou farbou, v tvare šipky. HP a RP označená v metroch (500,300,100). Nepovoľujú sa vlastné dopravné vozidlá! Preteká sa na vlastnú zodpovednosť a nebezpečie, odporúčané individuálne poistenie. Škody spôsobené medzi pretekármi počas pretekov organizátor nerieši ! Písomné protesty a pripomienky -v kancelárii najneskôr 15 min. po vyhlásení výsledkov, povinné cyklistické prilby!

Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu v tomto rozpise!



Cyklistický pelotón prechádza :

Scenériou, popri vodných nádržiach západoslovenského kraja - **Kráľová a Sĺňava**, popri ľavej i pravej strane rieky **Váh** , pohorím **Považský Inovec** cez **sedlo Havran**, okrajom známej obce **Radošina**, pekným mestečkom **Hlohovec - vyhlídkou Šianec**, s cieľovým mestom **SERED** (123 km).

Mesto Sered'

leží na brehu Váhu a jeho existencia je úzko spätá práve s touto najväčšou slovenskou riekou. Prvá písomnú zmienku o meste "Zereth" nájdeme v listine o príjmoch z cirkevných desiatkov z roku 1313. Sered' so svojim prechodom cez Váh bola hraničnou obcou bratislavskej a nitrianskej župy a pre časté zmeny vážskeho koryta, patrila čiastočne do jednej i druhej župy. Význam Serede a vlastne aj jej vznik bol podmienený dôležitosťou obchodnej cesty z Budína do Prahy, tzv. Českej cesty, ktorá podnietila vznik chýrnych seredských dobytčích a obilných trhov. Až do prehradenia Váhu nosičkou priehradou v roku 1943, bolo v Seredi veľké prístavisko plti, ktoré robili z Váhu dôležitú dopravnú tepnu. Plte okrem dreva privádzali hlavne soľ z Poľska a preto vznikol v Seredi dôležitý Solný úrad s erárnym skládcom soli. Prúdenie vody v koryte Váhu využívalo od nepamäti niekoľko lodných mlynov na múku, tzv. hajóvov. Križovatka vodnej a suchej obchodnej cesty bola v 19. storočí určujúca pre vznik priemyselných podnikov v Seredi. Od roku 1845 tu pracuje cukrovar, neskôr vznikol podnik na spracovanie kávovin, výrobu pečiva a z Bratislavy sem bola v roku 1950 premiestnená aj výroba značkového šumivého vína Hubert. Za socializmu sa Sered' stala strediskom výroby nikľu, žiaľ, táto cesta industrializácie v centre tradične poľnohospodárskej oblasti sa ukázala ako neschodná a hutnícky priemysel definitívne zanikol.

Pohľad na Klasicistický kaštieľ - historická pohľadnica bývalom opevnení Vodného hradu Šintava v roku 1841, ako klasicistická budova s rožným vstavaným bastiónom, zvyškom volakedajšej slávy protitureckého opevnenia. Na nádvorí kaštiela sa v rokoch 1981 až 1992 viedol rozsiahly archeologický výskum, ktorý odhalil základy stredovekého hradu Žigmunda Luxemburského.

Seredský kaštieľ

